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Welcome to our Inaugural Auction! 

 

We are excited to present over 300 lots from multiple consignors this fall, with a wide 

range of high-quality Canadian coins and banknotes to be presented live on October 

18, 2025, at 8:00 PM EDT, through iCollector.com. 

 

Some of our auction highlights include the following: a 1916 Canada 1¢ PCGS MS-65 

Red, 100% red and fully lustrous; a superb gem 1940 Canada 1¢ ICCS MS-66 Red; a 

1937 Canada 5¢ PCGS MS-66 (tied for finest graded); a stunning 1872H Canada 25¢ 

PCGS MS-64 Small 2; an incredible 1932 Canada 25¢ PCGS MS-66 with outstanding 

toning; a 1933 Canada 25¢ PCGS MS-66; an extremely rare 1973 Canada 25¢ ICCS MS-

66 (believed to be the first auction appearance of such an example in this condition); 

a 1953 Canada 50¢ ICCS MS-65 LD NSF; a 1955 Canada $1 PCGS PL-67 Arnprior; and a 

1964 Canada $1 ICCS SP-67 UHC (Ultra Heavy Cameo). 

 

Whether you are a collector, dealer, or a little bit of both, we hope that you will find 

something of interest to you in this auction. Best of luck! 

 

 
Ethan Wright 

President & Head of Consignments 
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Provincial Coinage 
 

      
 
1. 1861 New Brunswick 1/2¢ ICCS VF-30 

[XPR 833] 
A lovely example of a scarce one-year 
issue. These were made accidentally and 
were likely ordered alongside the Nova 
Scotia 1/2¢ and then shipped to Halifax; 
the error was soon discovered, and most of 
the New Brunswick half cents were swiftly 
recalled and melted.1 This piece is in a 
better state of preservation than average 
for the grade, an excellent piece for the 
avid type collector of provincial coinage. 
Start: $200 ........................ Estimate: $350-$425 
 

2. 1861 New Brunswick 1¢ ICCS AU-50 
[XMV 863] 
Just shy of being mint state, with plenty of 
sharp detail remaining. 
Start: $30 .............................. Estimate: $50-$70 

 

 

      
 
3. 1880 Newfoundland 1¢ NGC Fine 

Details Narrow 0; Surface Hairlines 
[2794147-005] 
The scarcer ‘Narrow 0’ variety for this 
year; appears to have had an old 
cleaning several years ago but presents 
nicely for the grade. 
Start: $250 ........................ Estimate: $400-$425 

 
1 More background information on the New Brunswick 1/2¢ 
available from A Charlton Standard Catalogue of Canadian 
Coins – Volume One: Numismatic Issues (Kauntz, 2023). 

      
 
4. 1941C Newfoundland 1¢ PCI MS-64 Red 

& Brown [215446009] 
A bright uncirculated red and brown 
example, housed in a “Professional Coin 
Imaging” (PCI) holder; viewing is 
recommended. 
Start: $250 ........................ Estimate: $400-$500 

 

 

      
 
5. 1941C Newfoundland 1¢ PCI MS-64 Red 

& Brown [215970008] 
Another brilliant uncirculated example 
certified by PCI; minor chip in the holder on 
the reverse side (not on the coin), viewing is 
recommended. 
Start: $250 ........................ Estimate: $400-$500 

 

 

      
 
6. 1942 Newfoundland 1¢ PCI MS-63 Red 

& Brown [215970011] 
Lustrous and uncirculated with shocks of 
electric-blue toning throughout the reverse. 
Certified by PCI; viewing is recommended. 
Start: $150 ........................ Estimate: $300-$350 
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7. 1943C Newfoundland 1¢ ICCS MS-63 

Red [XKJ 011] 
Full red, a bright and flashy example with 
reverse fields that are virtually proof-like. 
Start: $40 .......................... Estimate: $100-$125 

 

 

      
 
8. 1940 Newfoundland 10¢ PCGS AU-55 

(Re-engraved Date) [26294861] 
Scarce variety, not noted on the holder but 
clearly shows a re-engraved ‘1940’ as well 
as ‘CENTS’ on the reverse. 
Start: $200 ........................ Estimate: $350-$425 

 

 

      
 
9. 1941C Newfoundland 10¢ PCGS MS-65 

[50786569] 
A lovely gem with excellent eye appeal, 
this piece features an excellent strike that 
pairs nicely with the array of autumnal 
toning. 
Start: $225 ........................ Estimate: $350-$450 

 
 
 
 
 

      
 
10. 1899 Newfoundland 20¢ ICCS VF-30 

Hook 9's [XUK 851] 
Scarcer variety with hooked ‘9’s in the 
reverse date’s lettering; lightly circulated, a 
nice piece for completing a set. 
Start: $250 ........................ Estimate: $450-$500 
 

11. 1918C Newfoundland 50¢ ICCS AU-58 
[XCI 600] 
Just shy of being uncirculated with minor 
traces of wear on the high points and some 
remaining luster. 
Start: $80 .......................... Estimate: $150-$180 

 
 
Canadian Decimal 
 

         
 
12. 1882H Canada 1¢ ICCS MS-64 Obverse 

1; Red & Brown [XDZ 168] 
Choice uncirculated with splashes of 
watermelon green toning mixed with 
vermilion, lustrous and well-struck with good 
eye appeal. 
Start: $300 ........................ Estimate: $500-$600 
 

13. 1903 Canada 1¢ ICCS MS-64 Lustrous 
Brown [XDZ 169] 
A sharp piece with lustrous brown surfaces, 
within which are hidden steel-blue tones 
and hints of gold throughout the obverse. 
Start: $80 .......................... Estimate: $150-$180 
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14. 1908 Canada 1¢ ICCS SP-64 Red [HL 

874] 
Choice uncirculated, a bright red 
specimen with the original mint lacquer 
intact. This example is well-struck with eye 
appeal that is well above average for the 
grade; the embossed two-letter ICCS tag is 
icing on the cake for such a scarce issue. 
Start: $150 ........................ Estimate: $400-$500 

 

 

      
 
15. 1916 Canada 1¢ PCGS MS-65 Red 

[47069923] 
A brilliant gem example, fully lustrous with 
blazing red surfaces, a superior strike, and 
outstanding eye appeal. One of the nicer 
gems we have seen for the series, a worthy 
MS-65 Red for registry set collectors. 
Start: $250 ........................ Estimate: $450-$500 

 
16. 1918 Canada 1¢ PCGS MS-64 Red & 

Brown [6213124-001] 
Choice uncirculated with a lively 
appearance, bright and lustrous with an 
above-average strike. 
Start: $30 ............................ Estimate: $70-$100 

 
 
 
 
 
 

      
 
17. 1927 Canada 1¢ PCGS MS-64 Brown 

[51299203] 
A better example of a somewhat scarcer 
date, choice uncirculated with a good 
strike and cartwheel luster. 
Start: $150 ........................ Estimate: $400-$500 

 

 

      
 
18. 1931 Canada 1¢ PCGS MS-64 Red & 

Brown [49860280] 
Nice original example, the obverse red and 
brown with some woodgrain toning, while 
the reverse is trace red with a bit of purple 
coloration hidden in the brown toning. 
Start: $350 ........................ Estimate: $600-$750 

 

 

      
 
19. 1935 Canada 1¢ PCGS MS-64 Brown 

[47315789] 
A nice example, very near gem with a 
strong strike and lustrous olive toning. 
Start: $40 .......................... Estimate: $100-$125 
 

20. 1937 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [XRF 
324] 
Gem, fully lustrous and bright red with an 
excellent strike. 
Start: $20 .............................. Estimate: $50-$70 
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21. 1938 Canada 1¢ PCGS MS-64 Red; 

CNAS Silver (Ex Blay) [19347098] 
Fully lustrous with intense brightness, a 
superior example for the grade with a rich 
blend of copper hues ranging from light 
copper to fiery orange. Formerly in the 
collection of Stewart Blay, a numismatist 
and sculptor from New York known for 
assembling some of the finest registry sets 
for both American and Canadian small 
cents.2 
Start: $15 .............................. Estimate: $30-$50 

 
22. 1938 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [VB 

340] 
100% full red gem, bright and lustrous with a 
good strike. 
Start: $20 .............................. Estimate: $50-$70 

 
23. 1939 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [PV 

685] 
A bright red gem, fully lustrous; housed in a 
two-letter holder. 
Start: $10 .............................. Estimate: $30-$40 

 

 

      
 
24. 1940 Canada 1¢ ICCS MS-66 Red [XJW 

883] 
Superb gem with brilliant red surfaces and 
good eye appeal. Considerably more 
difficult to find than an MS-65 for this year, a 
fantastic piece for small cent collectors. 
Start: $100 ........................ Estimate: $400-$500 
 

 
2 From Lot #1456149 of The Stewart Blay Collection of 
Canadian Cents, Great Collections, Sunday 19 November 
2023). 

25. 1943 Canada 1¢ ICCS MS-64 Red [XJV 
018] 
Choice uncirculated with lustrous red 
surfaces. 
Start: $15 .............................. Estimate: $40-$60 

 

 

      
 
26. 1943 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [XJV 

023] 
Fully lustrous gem with deep wine-red 
surfaces and an excellent strike, believed 
to have been sourced from an original roll. 
Start: $75 .......................... Estimate: $200-$250 

 
27. 1944 Canada 1¢ PCGS MS-64 Red & 

Brown [47130903] 
Brilliant and uncirculated with an excellent 
strike and ethereal tones of green/gold. 
Start: $80 .......................... Estimate: $150-$200 

 

 

      
 
28. 1944 Canada 1¢ PCGS MS-64 Red & 

Brown [49860283] 
A stunning piece, fully lustrous with an 
above-average strike and shocking tones 
of electric green covering the reverse. 
Start: $150 ........................ Estimate: $300-$350 

 
29. 1944 Canada 1¢ ICCS MS-64 Red [WJ 

730] 
Choice uncirculated, a lustrous red 
example of a scarce year. 
Start: $120 ........................ Estimate: $250-$300
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30. 1944 Canada 1¢ PCGS MS-65 Brown [44670639] 
A sharp example, fully lustrous with bold blueberry toning throughout. Tilting the coin reveals a near 

perfect cartwheel luster, which helps to draw attention to the exceptional toning. This piece wins 

points for strong eye appeal and carries a significant weighting for registry set collectors of both 

George VI small cents and 1944-year sets. 

 
Start: $1,200 .............................................................................................................. Estimate: $2,500-$3,000 

 

 

      
 

31. 1946 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [AQ 

207] 
Lustrous and gem with an above-average 

strike and deep wine-red surfaces. The rims 

of this piece are defined well with all 

denticles visible on both sides, and the eye 

appeal is excellent with no distracting 

flaws, a difficult combination to find on any 

1946 cent. Housed in an older ICCS flip with 

an embossed tag. Expect a strong 

premium when bidding on this piece, as 

similar 1946 cents that have surfaced 

recently in various auctions have been 

selling for multiples of the MS-65 Red trend 

value listed in Canadian Coin News. 

Start: $30 ............................ Estimate: $70-$100 

 

 

 

 

      
 

32. 1947 Canada 1¢ PCGS MS-63 Red & 

Brown [47167674] 
A stunning example for toned cent 

collectors, with a mix of light greens on the 

obverse and vibrant electric purple tones 

on the reverse. 

Start: $15 .............................. Estimate: $40-$60 

 

33. 1947 Canada 1¢ ICCS MS-64 Red [XWW 

007] 
Bright, lustrous, and red, a good example 

for the grade. 

Start: $5 ................................ Estimate: $25-$30 

 

34. 1947 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [BV 

093] 
A brilliant gem, bright and lustrous with a 

good strike; housed in an embossed holder. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$70 
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35. 1948 Canada 1¢ ICCS SP-64 Red & 

Brown [XTV 684] 
Boldy struck with sharp rims, a choice 

example of this low-mintage specimen. 

Start: $80 .......................... Estimate: $200-$250 

 

36. 1950 Canada 1¢ ICCS MS-64 Red [EE 

978] 
Brilliant and red, choice uncirculated; in a 

two-letter holder. 
Start: $5 ................................ Estimate: $15-$20 

 

 

      
 

37. 1950 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [XXZ 

494] 
A stunning 100% red gem, fully lustrous with 

no distracting marks on the devices or fields 

whatsoever, perhaps the nicest MS-65 Red 

we have seen for the year. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$60 

 

38. 1951 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [XYS 

403] 
Gem example, red and lustrous with an 

above-average strike. 

Start: $50 .......................... Estimate: $125-$175 

 

39. 1953 Canada 1¢ ICCS MS-65 NSF; Red 
[XEV 894] 
Gem, red and lustrous with a bit of toning in 

the peripheral areas. 

Start: $5 ................................ Estimate: $30-$40 

 

 

 

 

 

      
 

40. 1954 Canada 1¢ PCGS PL-65+ Strap 

(SF); Red; CAM [48793506] 
A flashy proof-like example, fully lustrous 

with strong cameo on both the obverse 

and reverse. 

Start: $80 .......................... Estimate: $200-$250 

 

41. 1955 Canada 1¢ ICCS MS-65 SF; Red 
[XLH 073] 
Gem, lustrous and red with an excellent 

strike. 

Start: $15 .............................. Estimate: $30-$40 
 

 

      
 

42. 1957 Canada 1¢ PCGS PL-66 Red & 

Brown [11900530] 
Superb gem and well-struck with a colorful 

array of purple and blue throughout; 

obverse has nice cameo where the cameo 

itself has toned blue. 

Start: $40 ............................ Estimate: $80-$100 

 

43. 1957 Canada 1¢ PCGS PL-66 Red 
[2625084] 
Brilliant and mirror-like, a superb gem with 

fresh red surfaces and outstanding eye 

appeal; housed in an old green holder 

(OGH). 

Start: $10 .............................. Estimate: $30-$50 

 

44. 1958 Canada 1¢ ICCS MS-65 Hanging 

8; Red [XJI 681] 
A bright red gem, with cartwheel luster and 

a ‘Hanging 8’ die clash on the reverse. 

Start: $15 .............................. Estimate: $40-$60 
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45. 1959 Canada 1¢ ICCS MS-65 Red [XWW 

024] 
A bright red gem, lustrous with a good 

strike. 

Start: $5 ................................ Estimate: $15-$20 

 
46. 1959 Canada 1¢ PCGS PL-65 Red 

[46723022] 
Gem, flashy with bright red surfaces and 

heavy cameo on the obverse. 

Start: $1 ................................ Estimate: $20-$25 

 

47. 1960 Canada 1¢ PCGS PL-65 Red 
[49085031] 
Gem, flashy with bright red surfaces and 

light cameo on the obverse. 

Start: $1 ................................ Estimate: $10-$15 

 

48. 1983 Canada 1¢ ICCS MS-66 Far Beads; 

Red [XDI 216] 
Superb gem uncirculated, fully lustrous with 

an excellent strike and bright red surfaces. 

Start: $30 ............................ Estimate: $70-$100 
 

 

      
 

49. 1983 Canada 1¢ ICCS MS-66 Near 

Beads; Red [XJW 885] 
The scarcer of the two known varieties, 

difficult to find as a superb gem; fully 

lustrous bright red surfaces and an above-

average strike. 

Start: $40 .......................... Estimate: $150-$200 
 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

50. 1904 Canada 5¢ PCGS MS-62 [54806606] 
Lustrous and well-struck with hues of blue, 

red, and yellow encircling a dusky olive 

background. 

Start: $200 ........................ Estimate: $300-$400 

 

51. 1910 Canada 5¢ ICCS MS-62 Pointed 

Leaves [XKV 106] 
Uncirculated, fully lustrous with fresh matte 

surfaces and strong eye appeal for the 

grade. 

Start: $30 ............................ Estimate: $60-$100 
 

 

      
 

52. 1922 Canada 5¢ ICCS MS-64 [XXZ 516] 
Choice uncirculated with brilliant pinwheel 

luster; strike is above average, with all eight 

crown beads visible. 

Start: $80 .......................... Estimate: $200-$250 
 

 

      
 

53. 1925 Canada 5¢ ICCS VF-30 [XFB 845] 
The key date of the George V nickel series, 

a nice problem-free example of this low-

mintage year. 

Start: $100 ........................ Estimate: $200-$250 
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54. 1937 Canada 5¢ PCGS MS-66 [51299219] 
Currently tied for finest graded at PCGS, this piece is in an extraordinary state of preservation. While 

the strike and luster are somewhat average for the type, the surfaces are practically flawless with no 

distracting marks whatsoever. Significantly more difficult to obtain in MS-66 versus MS-65, and a prized 

piece for registry set collectors given the limited number of opportunities to acquire such an 

example. 

 
Start: $150 .................................................................................................................... Estimate: $900-$1,200

 

 

55. 1938 Canada 5¢ NGC MS-62 [1910470-

008] 
Uncirculated, a good piece for a date or 

type set. 

Start: $40 .......................... Estimate: $100-$140 

 

56. 1939 Canada 5¢ ICCS MS-63 [XCZ 061] 
Choice uncirculated with an average 

strike, a nice example. 

Start: $20 ............................ Estimate: $80-$110 

 

57. 1940 Canada 5¢ ICCS MS-63 [DY 447] 
Choice uncirculated, lustrous with a good 

strike; housed in a two-letter holder. 
Start: $15 .............................. Estimate: $40-$60 

 

58. 1942 Canada 5¢ ICCS MS-64 Tombac 
[XJY 619] 
Choice uncirculated, a toned example 

with some underlying luster; well-struck with 

very few marks for the grade assigned. 

Start: $5 ................................ Estimate: $30-$40 

 

 

 

 

 

 

      
 

59. 1942 Canada 5¢ ICCS MS-65 Tombac 
[XRS 713] 
A gem example of the tombac variety, 

well-struck with lustrous golden surfaces. 

The rims are particularly sharp for the issue, 

a desirable example as such. 

Start: $40 .......................... Estimate: $100-$120 

 

60. 1943 Canada 5¢ PCGS MS-64 Tombac 
[45191615] 
Choice uncirculated with brilliant luster and 

an excellent strike, a nice bright example. 

Start: $15 .............................. Estimate: $30-$40 
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61. 1943 Canada 5¢ ICCS MS-65 Tombac 
[WU 283] 
A well-struck piece, fully lustrous with light 

variations of caramel toning over brilliant 

golden surfaces. 

Start: $40 .......................... Estimate: $100-$120 

 

62. 1945 Canada 5¢ ICCS MS-64 [XLY 537] 
Choice uncirculated, a nice example for a 

year or type set. 

Start: $5 ................................ Estimate: $15-$20 

 

63. 1945 Canada 5¢ ICCS MS-65 [XQ 411] 
A classic example in gem, fully lustrous and 

well-struck. 

Start: $15 .............................. Estimate: $50-$60 
 

 

      
 

64. 1946 Canada 5¢ PCGS MS-64 [59823049] 
Choice uncirculated with brilliant luster and 

fields that are nearly reflective; there is a 

light fingerprint along the bottom of the 

obverse, a minor distraction considering the 

luster and exceptional strike. 

Start: $30 .......................... Estimate: $100-$125 

 

65. 1948 Canada 5¢ ICCS MS-64 [XVE 879] 
Choice uncirculated, lustrous with good 

eye appeal. 

Start: $20 .............................. Estimate: $60-$70 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

66. 1949 Canada 5¢ NGC MS-66 [6511578-

020] 
Boldy struck with well-defined details and 

lustrous surfaces; viewing is recommended. 

Start: $100 ........................ Estimate: $300-$350 
 

 

      
 

67. 1951 Canada 5¢ ICCS MS-65 

Commemorative [XKJ 067] 
A nice gem example of this popular 

commemorative issue, well-struck and fully 

lustrous. 

Start: $25 ............................ Estimate: $75-$100 

 

68. 1953 Canada 5¢ ICCS MS-65 NSF FL 
[XQJ 710] 
Gem with brilliant surfaces and an excellent 

strike. 

Start: $10 .............................. Estimate: $30-$40 

 

69. 1965 Canada 5¢ PCGS PL-67 CAM 

Small Beads [45361820] 
A superb gem with a strong strike, 

exceptional luster, and cameo on both the 

obverse and reverse. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$80 

 

70. Lot of (x30) 1942 Canada 5¢ UNC 

Tombac 
Group of thirty (x30) 1942 Canada 5¢ 

Tombac, all uncirculated and lustrous with 

grades ranging between MS-60 and MS-63. 

Start: $30 .......................... Estimate: $100-$125 
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71. Lot of (x3) Canada 5¢; 1954 ICCS MS-64 

SF, 1956 PCGS PL-64, 1967 ICCS MS-63 

Rotated Die 
Group of three (x3) Canada 5¢, all choice 

uncirculated and third-party graded. 

Start: $10 .............................. Estimate: $30-$40 
 

 

      
 

72. 1908 Canada 10¢ ICCS SP-64 [XDQ 467] 
A boldly struck example with deep lustrous 

toning and good eye appeal. Close 

examination reveals sharply scalloped rims 

and strongly hammered letters, though the 

details on the high points of the king’s 

portrait are not quite as strong and are 

more suggestive of a circulation strike. An 

intriguing piece worthy of closer 

examination and more thorough research. 

Start: $400 ........................ Estimate: $700-$800 
 

 

      
 

73. 1910 Canada 10¢ ICCS MS-63 [XJW 888] 
Lustrous and bright, with matte surfaces 

and a near "reverse proof" finish on the 

obverse. Silver coinage from 1910 with this 

finish type bears a resemblance to the 

specimen issues from 1908, with a slightly 

brilliant relief contrasted against frosty 

matte fields. While there has been some 

speculation that coins with this finish were 

struck for individual sale – as an explanation 

for the appearance that is between mint 

state and specimen – we are more inclined 

to believe that these coins were struck as a 

result of the Mint’s experimentation with 

different die preparation techniques during 

the later years of Edward VII coinage. 

Start: $150 ........................ Estimate: $300-$400 

      
 

74. 1936 Canada 10¢ PCGS MS-65 CNAS 

Silver [31741433] 
A bright original gem with a kaleidoscope 

of colors on the obverse and beautiful 

peripheral tones on the reverse, the likely 

result of spending many years in an album 

to achieve such rich coloration. CNAS 

sticker (Silver) on the holder. 

Start: $160 ........................ Estimate: $350-$450 
 

 

      
 

75. 1939 Canada 10¢ ICCS MS-65 [XDG 806] 
Gem, richly toned with a mixture of 

burgundy and gold throughout and a 

blending of dark olive, blue, and purple 

around the perimeter.  

Start: $275 ........................ Estimate: $450-$550 
 

 

      
 

76. 1941 Canada 10¢ ICCS MS-64 [XXZ 519] 
Choice uncirculated, bright and lustrous 

with tinges of light magenta in the 

peripheral areas. Though not noted on the 

holder, this example clearly displays a fully 

doubled ‘1941’ on the reverse (machine 

doubling). 

Start: $100 ........................ Estimate: $200-$250 
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77. 1944 Canada 10¢ ICCS MS-62 [RM 931] 

Brilliant and uncirculated, a good piece to 

fill out a starter collection. 

Start: $10 .............................. Estimate: $30-$40 
 

 

      
 

78. 1945 Canada 10¢ PCGS MS-65 
[39177681] 
Lustrous and well-struck with exceptional 

toning, the surfaces displaying a mix of fall 

colors throughout. 

Start: $120 ........................ Estimate: $175-$200 

 

79. 1946 Canada 10¢ ICCS MS-64 [XJV 068] 
Fully lustrous and blast white with strong die 

polish lines in the fields; accompanied with 

the original 2x2 holder with Bob Armstrong’s 

writing. 

Start: $25 .............................. Estimate: $60-$90 
 

 

      
 

80. 1947 Canada 10¢ PCGS MS-65 
[56996922] 
A sharp gem, well-struck with brilliant 

pinwheel luster and light copper-gold tones 

throughout, an ideal piece for a George VI 

dime set. 

Start: $225 ........................ Estimate: $350-$400 

 

81. 1950 Canada 10¢ ICCS MS-64 [XXZ 474] 
Choice uncirculated, blast white and 

lustrous with a sharp strike and excellent 

eye appeal for the grade. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$60 

 

 

 

 

      
 

82. 1951 Canada 10¢ ANACS MS-66 
[5302475] 
A lustrous gem example, well-struck with 

deep sea green surfaces accentuated by 

hints of blue and golden-brown toning; 

fantastic eye appeal. 

Start: $200 ........................ Estimate: $400-$500 
 

 

      
 

83. 1951 Canada 10¢ PCGS MS-66 
[49860302] 
Another brilliant example in this lofty grade, 

toned with shades of burgundy and hints of 

gold, yellow, and green throughout, fully 

lustrous with splendid eye appeal. 

Start: $350 ........................ Estimate: $600-$800 
 

 

      
 

84. 1952 Canada 10¢ ICCS MS-65 [XWZ 227] 
Gem, a nice lustrous example with a good 

strike and soft pastel toning. 

Start: $40 .............................. Estimate: $70-$90 
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85. 1953 Canada 10¢ PCGS MS-66 NSF 
[51299220] 
Currently tied for finest graded at PCGS, this 

dime is an exceptional piece in every way: 

it is both fully lustrous with an above-

average strike and has excellent eye 

appeal owing largely to the soft blend of 

autumnal colors in the toning. A fantastic 

opportunity for registry set collectors 

seeking to add a superior example to their 

collections. 
Start: $50 .......................... Estimate: $300-$350 

 

86. 1954 Canada 10¢ ICCS PL-65 Heavy 

Cameo [XHB 505] 
A brilliant proof-like gem, white with 

reflective fields and strong cameo on the 

obverse. 

Start: $25 .......................... Estimate: $100-$125 

 

 

      
 

87. 1955 Canada 10¢ ICCS MS-65 Victoria 

North; Heavy Cameo [TY 757] 

A frosty white gem, fully lustrous with an 

above-average strike and heavy cameo 

on the obverse portrait. Pedigreed to the 

Victoria North collection on the ICCS 

holder.31 
Start: $40 ............................ Estimate: $90-$120 

 

 

 

 

 
3 From Lot #1613 of The Victoria North Collection, The 

Canadian Legacy Sale II, Moore’s Numismatic Auctions, 

Thursday 12 February 2015. 

88. 1956 Canada 10¢ ICCS MS-65 [XWZ 229] 
Gem, lustrous with a good strike. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 

 

89. 1958 Canada 10¢ ICCS MS-65 [XWZ 230] 
Gem, lustrous with a good strike. 

Start: $10 .............................. Estimate: $20-$30 

 

90. 1959 Canada 10¢ PCGS PL-66 
[13911677] 
Superb gem, blast white and fully lustrous. 

Start: $1 ................................ Estimate: $20-$25 

 

91. 1962 Canada 10¢ PCGS MS-64 
[45466749] 
Choice uncirculated with exceptional 

toning and equally outstanding eye 

appeal. 

Start: $30 .............................. Estimate: $40-$50 

 

92. 1966 Canada 10¢ PCGS PL-67 CAM 
[47069934] 
Superb gem, blast white and fully lustrous 

with brilliant reflective surfaces and heavy 

cameo on both the obverse and reverse. 

Start: $25 .............................. Estimate: $60-$80 

 

93. Lot of (x5) Canada 10¢ ICCS MS-64; 

1953 NSF, 1955, 1956, 1957 Cameo, 

1958 
All fully lustrous and ICCS graded, an 

excellent start or addition to a dime set. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$70 

 

94. Lot of (x5) Canada 10¢ ICCS MS-64; 

1960, 1962, 1964, 1966, 1967 
A nice starter collection, all fully lustrous 

and ICCS graded. 

Start: $15 .............................. Estimate: $30-$50 

 

95. Lot of (x5) Canada 10¢ ICCS; (x1) PL-64 

(1964 Heavy Cameo), (x4) PL-65 (1959, 

1960, 1962 Cameo, 1965 Heavy 

Cameo) 
Ranging from choice to gem uncirculated, 

a nice lot of proof-like dimes; the cameo on 

the 1965 is exceptionally strong on both the 

obverse and reverse. 

Start: $10 .............................. Estimate: $20-$30 
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96. 1872H Canada 25¢ PCGS MS-64 Small 2 [82247004] 
Finding a 1872H quarter in choice uncirculated is no easy task, especially one with an impeccable 

strike and superior eye appeal. Every detail is as sharp as the day this piece was struck, from the 

jewels in the queen’s crown to the leaves’ veins on the reverse. The luster and toning are equally 

impressive, with both sides draped in a light blend of burgundy and magenta with some hints of 

cerulean blue in the peripheral areas. This example checks all the boxes of what a coin from this era 

should be, a trophy piece for Victorian collectors and a welcome addition to a high-quality cabinet 

of Canadian coinage.  
 
Start: $2,750 .............................................................................................................. Estimate: $4,500-$5,000

 

97. 1912 Canada 25¢ ICCS VG-10 [XDD 839] 
Nice example of an earlier George V 25¢, a great piece for date collectors. 

Start: $2 ............................................................................................................................... Estimate: $10-$12
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98. 1932 Canada 25¢ PCGS/ICCS MS-66 
[47485961]/[XOS 400] 
 
For those familiar with the George V 

series of quarters, 1932 is known to be a 

scarce year that becomes a challenge 

to find in gem grades. A superb gem in 

MS-66 appears in the market every so 

often with the trifecta of luster, strike, 

and minimal contact, though few do so 

as well as this example. 

 

This piece is superior in every way, with 

such outstanding eye appeal that is 

rarely encountered or rivaled. The toning 

makes this a dream coin: a swirling array 

of forest and sea greens blend 

seamlessly into an array of light orange 

tones on the obverse, while a similar 

mixture of greens envelop the reverse 

with hints of blue and purple 

occasionally appearing throughout the 

fields of both sides. The luster is full and 

makes the toning shine, while the strike is 

above average with strongly defined 

details and rim denticles. Topping off this 

coin are surfaces that are essentially 

mark-free, pushing the technical grade 

of this coin well into superb gem grade 

and ever so close to MS-67. 

 

We strongly consider this piece to be 

one of the finest surviving George V 25¢ 

that one could possibly obtain, and we 

doubt that a nicer 1932 quarter in terms 

of overall quality will ever surface. This is 

a rare opportunity for registry set 

collectors seeking to add a superior 

example to their collections, and we 

encourage prospective bidders to 

consider how many years may pass 

before a similar example crosses the 

auction block. 

 
Start: $4,500 ..... Estimate: $6,500-$7,000
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99. 1933 Canada 25¢ PCGS MS-66 [46015848] 
Another superb gem example with an above-average strike and lustrous surfaces. Light golden-

brown tones are blended concentrically into a mix of darker colors around the rims, with hints of 

purple, blue, and red displayed in the peripheral areas, a splendid example for registry set collectors. 
Start: $1,750 .............................................................................................................. Estimate: $3,000-$3,500

 

 

100. 1939 Canada 25¢ ICCS MS-63 [XCZ 059] 
Choice uncirculated with pale violet tones 

on the obverse and a dusky mauve 

reverse. 

Start: $30 .......................... Estimate: $100-$140 

 

101. 1941 Canada 25¢ ICCS MS-62 [XCH 444] 
Uncirculated, well-struck with blast white 

surfaces. 

Start: $5 ................................ Estimate: $20-$30 
 

 

      
 

102. 1946 Canada 25¢ ICCS MS-64 [XWD 741] 
Choice uncirculated, brilliant and lustrous 

with a good strike. 

Start: $70 .......................... Estimate: $150-$175 
 

 

 

 

      
 

103. 1946 Canada 25¢ PCGS MS-64 
[50818480] 
A sharp example with outstanding luster 

and eye appeal, a superior example for the 

grade. 

Start: $90 .......................... Estimate: $150-$180 

 

104. 1947 Canada 25¢ ICCS MS-63 Maple 

Leaf [XWM 232] 
Choice uncirculated, blast white and fully 

lustrous. 

Start: $10 .............................. Estimate: $20-$30 

 

105. 1948 Canada 25¢ ICCS MS-62 [XMH 812] 
Uncirculated, lustrous and well-struck. 

Start: $30 ............................ Estimate: $80-$120 

 

106. 1950 Canada 25¢ ICCS MS-63 [XJB 596] 
Choice uncirculated, lustrous with good 

eye appeal. 

Start: $10 .............................. Estimate: $30-$40 
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107. 1950 Canada 25¢ ICCS MS-65 [XFZ 018] 
Gem, lustrous, and well-struck with good 

eye appeal featuring attractive copper-

gold toning on the obverse. 

Start: $225 ........................ Estimate: $350-$400 
 

 

      
 

108. 1950 Canada 25¢ ICCS MS-65 [XMH 819] 
A lustrous gem with an above-average 

strike, nicely toned with strong hues of 

copper and lilac on the reverse. 

Start: $225 ........................ Estimate: $350-$400 
 

 

      
 

109. 1951 Canada 25¢ PCGS MS-65 High 

Relief [54806624] 
Gem, fully lustrous with a strong strike and 

lightly toned with hues of rose gold 

throughout; the eye appeal of this piece is 

excellent. 

Start: $150 ........................ Estimate: $250-$300 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
 

110. 1951 Canada 25¢ PCGS MS-65 High 

Relief; CNAS Silver [34870500] 
A stellar gem in every regard, fully lustrous 

with an above-average strike and excellent 

eye appeal; lightly toned with no 

distracting marks, a perfect addition for a 

collection of George VI quarters. CNAS 

sticker (Silver) on the holder. 
Start: $125 ........................ Estimate: $250-$350 

 

 

      
 

111. 1951 Canada 25¢ ICCS PL-65 Low Relief 
[XBW 296] 
Gem proof-like, a flashy example of this 

popular issue with a sharp strike; fully 

lustrous with light rose gold toning. 

Start: $250 ........................ Estimate: $400-$450 
 

 

      
 

112. 1952 Canada 25¢ ICCS MS-65 Low 

Relief [XCR 693] 
A scarce piece in gem grade, this is an 

eye-catching piece with a superior strike 

and lustrous surfaces that display a blend of 

ocean blue and wisteria tones. 

Start: $250 ........................ Estimate: $400-$500 
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113. 1952 Canada 25¢ ICCS MS-65 High 

Relief [XOY 557] 
Gem example of the High Relief variety, 

well-struck and lustrous with tones of deep 

magenta and gold with a bit of electric 

blue in the peripheral areas. 

Start: $225 ........................ Estimate: $300-$400 

 

114. 1953 Canada 25¢ ICCS MS-65 Large 

Date [XPW 937] 
Gem, fully lustrous and well-struck with 

scattered toning, a sharp example. 

Start: $20 ............................ Estimate: $70-$100 
 

 

      
 

115. 1953 Canada 25¢ PCGS MS-65 No Strap 

(LD NSF) [49860316] 
A brilliant gem with an excellent strike, 

booming luster, and cameo on the reverse. 

The surfaces are reflective and lightly toned 

with hints of lilac and copper-gold, a nice 

example for the grade. 

Start: $50 ............................ Estimate: $80-$110 

 

116. 1955 Canada 25¢ PCGS MS-64 
[49282121] 
Lustrous and brilliantly toned, a choice 

example. 

Start: $20 .............................. Estimate: $35-$45 

 

117. 1955 Canada 25¢ PCGS MS-65 
[56951327] 
Gem, a lustrous example with light blue-

green tones on the obverse. 

Start: $75 .......................... Estimate: $120-$150 

      
 

118. 1955 Canada 25¢ PCGS MS-66 
[49860319] 
Tied for finest graded by PCGS (6/0), a 

sharp gem with pleasant golden-brown 

tones and brilliant pinwheel luster, the ideal 

piece for registry set collectors. 

Start: $300 ........................ Estimate: $500-$600 
 

 

      
 

119. 1959 Canada 25¢ ICCS MS-64 UHC [XJW 

890] 
Blast white with ultra heavy cameo on the 

obverse, lustrous with bright fresh surfaces. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$80 

 

120. 1960 Canada 25¢ PCGS PL-66 CAM 
[45466810] 
Flashy and bright with moderate cameo 

and a razor-sharp strike. 

Start: $5 ................................ Estimate: $30-$40 

 

121. 1962 Canada 25¢ PCGS PL-65 
[11517437] 
Gem proof-like, blast white and reflective 

with cameo on the obverse. 

Start: $1 ................................ Estimate: $20-$25 

 

122. 1967 Canada 25¢ ICCS SP-67 [XUH 145] 
Superb gem specimen, a nice example 

with a superior strike and deep toning. 

Start: $15 .............................. Estimate: $40-$50 
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123. 1973 Canada 25¢ ICCS MS-66 Large Bust [XIS 719] 
There are several coins in this auction that are worthy highlights in terms of technical grade, scarcity, 

and eye appeal; after careful deliberation, we consider the main highlight piece to be this coin, a 

1973 Canada 25¢ ICCS MS-66 Large Bust. 

 

Those familiar with the 1973 Large Bust quarter know that a limited number managed to escape the 

Mint after being struck with the obverse of the 1972 25¢; these quarters featured a larger portrait of 

Queen Elizabeth II with beads closer to the rim compared to the revised Small Bust variety. This variety 

can be readily obtained in higher grades in both specimen (SP) and proof-like (PL) as those strikes 

were issued as part of non-circulating sets. Business strikes of this variety are far scarcer in better 

grades; they are often regarded as scarce in mint state and are very scarce in MS-63 or higher. 

Examples graded MS-65 are quite rare, with the 2015 ICCS Population Report showing none graded 

above MS-65 at that time. This example, graded MS-66, is a prized rarity for quarter collectors; we 

believe that this is the first auction appearance of a 1973 Large Bust in this condition, a fully lustrous 

piece with an exceptional strike and virtually free of contact. We anticipate strong bidding and look 

forward to watching it set what will likely be a new auction record. 
 
Start: $3,000 .............................................................................................................. Estimate: $6,000-$7,000
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124. Lot of (x4) Canada 25¢ ICCS; (x2) PL-64 (1963, 1964), (x2) PL-65 (1959 Cameo, 1960) 

Group of four proof-like quarters ranging from choice to gem uncirculated, all lustrous and ICCS 

graded. *** Inner seal is cracked on the 1960 25¢ ICCS PL-65, holder replacement is recommended. 

Start: $15 ............................................................................................................................. Estimate: $30-$40

 

125. Lot of (x2) Canada 25¢; 1961 ICCS MS-64, 1962 CCCS MS-63 Cameo 
A nice pair of choice uncirculated quarters, both blast white and lustrous; a great way to fill a set. 

Start: $10 ............................................................................................................................. Estimate: $25-$35

 

 

      
 

126. 1938 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XPW 032] 
A tough date in choice uncirculated, this piece is a wonderful example for the year. The strike is solid: 

the hair details in the king’s portrait are full, there is none of the typical softness frequently 

encountered on the beads in the crown or leaves on the reverse, and both the lettering and rims are 

well-defined. Both sides of the coin display soft matte luster, with a mixture of bright blue and russet in 

the obverse peripheral areas and a light golden-brown complexion on the reverse. The surfaces are 

relatively mark-free for the grade with no distractions to note, a better-than-average example worthy 

of a high-grade 50¢ collection. 

 
Start: $900 ................................................................................................................. Estimate: $1,400-$1,600

 

 

127. 1939 Canada 50¢ PCGS MS-62 
[56951345] 
Uncirculated and well-struck. 

Start: $100 ........................ Estimate: $150-$180 

 

128. 1944 Canada 50¢ ICCS MS-63 Far 4 [WZ 

279] 
Choice uncirculated, blast white and fully 

lustrous. 

Start: $40 ............................ Estimate: $80-$100 

 

129. 1945 Canada 50¢ ICCS MS-63 [XAN 102] 
Choice uncirculated, a nice piece for date 

collectors. 

Start: $30 ............................ Estimate: $70-$100 

         
 

130. 1949 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XGD 988] 
Fully lustrous, choice uncirculated with an 

excellent strike and brilliant cartwheel 

luster. 
Start: $110 ........................ Estimate: $200-$250 
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131. 1950 Canada 50¢ ICCS MS-64 Design 
[XFX 950] 
Choice uncirculated, well-struck and 

lustrous. 
Start: $40 ............................ Estimate: $90-$120 

 

132. 1951 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XFZ 446] 
Choice uncirculated, a sharp example with 

an above-average strike and brilliant 

cartwheel luster. 
Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

 

133. 1952 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XCR 695] 
A lustrous example, well-struck with deep 

sea green toning throughout. 

Start: $25 .............................. Estimate: $40-$50 

 

134. 1953 Canada 50¢ ICCS MS-64 LD SF 
[XCH 455] 
Lustrous and well-struck, a choice example 

with deep lilac toning and excellent eye 

appeal. 

Start: $50 ............................ Estimate: $90-$120 
 

 

      
 

135. 1953 Canada 50¢ PCGS MS-64 LD No 

Strap [49845741] 
A brilliant choice uncirculated example, 

blast white and fully lustrous with an above-

average strike. Scarce in higher grades, a 

nice piece to add to a registry set. 

Start: $400 ........................ Estimate: $600-$750 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

136. 1953 Canada 50¢ ICCS MS-65 LD NSF 
[XMV 868] 
The scarcest of the three known varieties, 

the Large Date, No Shoulder Fold (LD NSF) is 

perhaps the toughest Elizabeth II 50¢ to 

obtain in gem. The dark toning on this 

piece presents as a dark steely-brown 

when viewed head-on, but a slightly 

angled view unveils a rich mixture of 

espresso and caramel tones paired with 

deep underlying luster. A scarce 

opportunity to add such a high-grade 

example of this difficult variety to one's 

collection. 

Start: $2,000 ............... Estimate: $3,000-$4,000 
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137. 1954 Canada 50¢ PCGS MS-65 
[49845742] 
A lustrous gem with fantastic eye appeal 

and golden tones on the reverse; strike is 

above average. 

Start: $175 ........................ Estimate: $300-$350 

 

138. 1955 Canada 50¢ PCGS PL-64 
[10921296] 
Choice uncirculated proof-like, blast white 

and reflective with light cameo on the 

obverse. 

Start: $15 .............................. Estimate: $40-$50 
 

 

      
 

139. 1955 Canada 50¢ PCGS PL-67 
[43622462] 
A stellar piece, superb gem proof-like with 

a bold strike and no distracting marks 

whatsoever. The surfaces are white in the 

center of both sides with balanced tones of 

blue and magenta in the peripheral areas. 

Start: $100 ........................ Estimate: $200-$250 

 

140. 1956 Canada 50¢ ICCS MS-60 [XQR 320] 
Uncirculated, blast white and fully lustrous; 

a good piece for date collectors. 

Start: $5 ................................ Estimate: $15-$20 

 

141. 1959 Canada 50¢ ICCS PL-66 Cameo 
[XTQ 869] 
Superb gem proof-like, lustrous and well-

struck with light feathery toning throughout. 

Start: $15 .............................. Estimate: $40-$50 

   

142. 1959 Canada 50¢ PCGS PL-66 CAM 
[47132804] 
Superb gem proof-like, flashy and brilliant 

with light peripheral toning and heavy 

cameo on both the obverse and reverse. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$80 

 

143. 1960 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XQE 171] 
Choice uncirculated, lustrous with an 

above-average strike. 

Start: $10 .............................. Estimate: $25-$30 
 

 

         
 

144. 1960 Canada 50¢ ICCS PL-67 Heavy 

Cameo [XXZ 457] 
Superb gem proof-like, a superior example 

with strong luster and excellent cameo. 

Very lightly toned with strong eye appeal. 

Start: $100 ........................ Estimate: $200-$250 
 

 

         
 

145. 1960 Canada 50¢ PCGS PL-67 CAM 
[47069931] 
Another superb gem proof-like, blast white 

with strong cameo and essentially flawless 

surfaces. An ideal piece for registry set 

collectors. 

Start: $100 ........................ Estimate: $200-$250 

 

146. 1961 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XKZ 689] 
A choice example, lustrous with nice eye 

appeal and a solid strike. 

Start: $10 .............................. Estimate: $20-$25 
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147. 1961 Canada 50¢ PCGS PL-66 CAM 

[49518707] 
Fantastic blast-white gem, fully lustrous with 

heavy cameo and brilliant reflective 

surfaces. 

Start: $10 .............................. Estimate: $30-$40 

 

148. 1963 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XKZ 682] 
Choice uncirculated, blast white and fully 

lustrous. 

Start: $10 .............................. Estimate: $25-$30 
 

 

      
 

149. 1963 Canada 50¢ ICCS MS-65 [XCH 330] 
A nice gem with dark yet appealing toning; 

strike is excellent. 

Start: $40 .............................. Estimate: $60-$80 
 

 

      
 

150. 1963 Canada 50¢ PCGS PL-67 
[56951349] 
Fully lustrous, a nice gem with light copper-

gold surfaces. 

Start: $40 .............................. Estimate: $60-$80 

 

151. 1964 Canada 50¢ ICCS MS-63 Cameo 
[XUZ 422] 
Choice uncirculated, fully lustrous with 

good eye appeal. 

Start: $10 .............................. Estimate: $15-$20 

 

 

 

 

152. 1964 Canada 50¢ ICCS MS-64 Cameo 
[QI 893] 
Choice uncirculated, fully lustrous with a 

blast-white cameo obverse and a lightly 

toned reverse. 
Start: $10 .............................. Estimate: $25-$30 

 

 

         
 

153. 1965 Canada 50¢ PCGS PL-67 
[49860195] 
A superb gem proof-like, with brilliant 

reflective surfaces and lightly scattered 

tones of copper-gold and lilac. 
Start: $60 .......................... Estimate: $120-$160 

 

154. 1965 Canada 50¢ PCGS PL-67 
[54803627] 
A twin example to the preceding lot, 

brilliant and reflective surfaces with lightly 

scattered tones of copper-gold and lilac. 

Start: $60 .......................... Estimate: $120-$160 

 

155. 1966 Canada 50¢ ICCS MS-64 Cameo 
[QI 899] 
Choice uncirculated, blast white and fully 

lustrous with both obverse and reverse 

cameo. 
Start: $10 .............................. Estimate: $16-$20 

 

156. 1967 Canada 50¢ ICCS MS-64 [XUM 146] 
Choice uncirculated, nicely struck with dark 

yet pleasant toning. 

Start: $10 .............................. Estimate: $16-$20 

 

157. 1967 Canada 50¢ ICCS MS-64 Cameo 
[XCN 519] 
Blast white, a choice uncirculated example 

with light obverse cameo. 

Start: $10 .............................. Estimate: $25-$30 
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158. 1967 Canada 50¢ ICCS MS-65 [XAZ 221] 
An excellent gem, very well-struck with 

brilliant pinwheel luster. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

 

159. 1967 Canada 50¢ PCGS PL-66 
[47069948] 
A brilliant proof-like, blast white with heavy 

cameo on the obverse. 

Start: $10 .............................. Estimate: $25-$30 

 

160. Lot of (x4) Canada 50¢ ICCS MS-64; 

1971, 1973, 1974, 1981 
Nice group of four nickel issues, all choice 

uncirculated and graded by ICCS. 

*** Inner seals of the holders are broken on 

all pieces except the 1981. 

Start: $5 ................................ Estimate: $15-$20 

 

161. Lot of (x2) Canada 50¢ ICCS PL-64 

Heavy Cameo; 1962, 1965 
A pair of choice uncirculated proof-likes, 

both blast white and fully lustrous. 

Start: $10 .............................. Estimate: $25-$35 
 

 

      
 

162. 1935 Canada $1 ICCS MS-65 [VJ 976] 
A gem example of this first-year issue, well-

struck and lustrous. 

Start: $90 .......................... Estimate: $160-$200 

 

 

 

 

         
 

163. 1935 Canada $1 ICCS MS-65 [XDO 013] 
Gem, well-struck and lustrous, a nice 

example of this first-year issue. 

Start: $90 .......................... Estimate: $160-$200 
 

 

         
 

164. 1935 Canada $1 ICCS MS-65 [XTC 959] 
Another lustrous gem, solidly struck with 

nice original surfaces. 

Start: $90 .......................... Estimate: $160-$200 
 

 

         
 

165. 1935 Canada $1 ICCS MS-65 [XJV 858] 
Gem, lustrous and well-struck with light 

golden tones throughout; eye appeal is 

excellent. 

Start: $135 ........................ Estimate: $225-$275 
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166. 1935 Canada $1 ICCS MS-65 Dbl XXV; 

Dbl Voyageur [XCR 975] 
A brilliant gem, fully lustrous with an above-

average strike. This piece features two 

popular varieties: the first is the doubled 

‘XXV’ obverse lettering, the second being 

the doubled voyageur on the reverse. This is 

an excellent example for variety collectors, 

expect strong bidding. 

Start: $150 ........................ Estimate: $400-$500 

 

167. 1936 Canada $1 ICCS MS-62 Cleaned 
[GR 395] 
Uncirculated and lustrous, cleaned at one 

point but still presentable. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$60 

 

168. 1936 Canada $1 ICCS MS-64 [FY 013] 
Choice uncirculated, a toned example 

with minimal contact. 

Start: $50 .......................... Estimate: $150-$180 

 

169. 1936 Canada $1 ICCS MS-64 [XRA 297] 
Choice uncirculated, a toned example 

with minimal contact. 

Start: $50 .......................... Estimate: $150-$180 

 

170. 1936 Canada $1 ICCS MS-64 [XWA 259] 
Choice uncirculated, a toned example 

with minimal contact. 

Start: $50 .......................... Estimate: $150-$180 
 

 

         
 

171. 1936 Canada $1 PCGS MS-65 [41495358] 
Gem, blast white and fully lustrous with a 

very strong strike. Both the rims and relief 

details are sharp and well-defined. 

Start: $180 ........................ Estimate: $500-$600 

 

172. 1937 Canada $1 ICCS MS-62 [HM 079] 
Uncirculated, bright and lustrous with a 

good strike. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$60 
 

 

         
 

173. 1937 Canada $1 ICCS MS-64 [XHF 649] 
Choice uncirculated, a lightly toned 

example with a good strike, minimal 

contact, and nice eye appeal. 

Start: $75 .......................... Estimate: $170-$220 
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174. 1939 Canada $1 ICCS MS-63 [RX 635] 

Blast white, a sharp example for the grade; 

in an embossed two-letter holder. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 

 

175. 1939 Canada $1 ICCS MS-64 [XAJ 550] 
Choice uncirculated, lightly toned with 

good luster and eye appeal. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

 

176. 1939 Canada $1 ICCS MS-64 [XRW 372] 
Choice uncirculated, brilliant and lustrous 

with fresh blast-white surfaces. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

 

177. 1939 Canada $1 ICCS MS-64 [XXP 380] 
Blast white, a choice uncirculated piece 

with lustrous surfaces and a good strike. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 
 

 

      
 

178. 1939 Canada $1 ICCS MS-65 [XUQ 284] 
A nice gem example, well-struck with 

excellent eye appeal. The darker tones 

around the lettering and relief of both the 

obverse and reverse are nicely balanced 

by a blend of light gold and rose-colored 

toning in the fields. 

Start: $100 ........................ Estimate: $200-$250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

179. 1939 Canada $1 ICCS MS-65 [XXF 856] 
A stunning example with exceptional luster, 

blast white with a strong strike and fantastic 

eye appeal, the ideal gem. 

Start: $50 .......................... Estimate: $200-$250 
 

 

         

       
 

180. 1939 Canada $1 ICCS MS-63 Double 

Punched HP; Cameo [XAE 004] 
A bold example, fully lustrous with a strong 

strike and fresh original surfaces. The 

obverse displays cameo, providing 

excellent contrast between the portrait 

and the surrounding fields; the reverse also 

displays light cameo and makes the Centre 

Block particularly eye-catching. Strong 

doubling of the ‘HP’ initials on the obverse 

makes this piece all the more desirable, a 

worthy addition to a dollar variety 

collection.  

Start: $90 .......................... Estimate: $250-$300 

 

181. 1945 Canada $1 ICCS MS-60 [XYC 310] 
Uncirculated, a typical example for the 

grade with a good strike and some 

remaining luster. 

Start: $200 ........................ Estimate: $500-$550 
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182. 1945 Canada $1 PCGS MS-63 [46988679] 
Fully lustrous with a strong strike, a sharp example of a semi-key date. Upon observing the strike, the 

hair details in the king’s portrait and the center of the canoe on the reverse are fully struck and 

detailed, both of which are notorious weak points for the year. The surfaces are blast white and 

exceptionally brilliant, the result of being struck on chrome-plated dies first used for dollars in 1945. 

Overall, this is a fantastic piece for dollar collectors. 

 
Start: $350 .................................................................................................................... Estimate: $800-$1,000

 

 

183. 1946 Canada $1 ICCS EF-45 [XYD 500] 
A lightly circulated example with plenty of 

remaining luster. 

Start: $30 .............................. Estimate: $70-$90 
 

 

      
 

184. 1946 Canada $1 PCGS MS-62 [5616969] 
Uncirculated, lustrous with a nice strike, 

some hairlines/wipes are visible but typical 

for the grade. 

Start: $75 .......................... Estimate: $220-$250 

 

 

 

 

 

185. 1949 Canada $1 ICCS MS-64 [XYN 752] 
Choice uncirculated, lustrous and well-

struck. 

Start: $30 .............................. Estimate: $60-$80 
 

 

         
 

186. 1949 Canada $1 PCGS MS-65 [13305601] 
Gem, a brilliant example with a strong strike 

and fully lustrous surfaces. 

Start: $40 .......................... Estimate: $100-$125 
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187. 1949 Canada $1 ICCS MS-66 [XOE 291] 
A blast white gem, fully lustrous with a 

strong strike. Some surfaces hairlines seen 

under bright lighting, appears to be quite 

nice otherwise. 

Start: $60 .......................... Estimate: $160-$200 

 

188. 1950 Canada $1 ICCS MS-63 [XXF 855] 
Choice uncirculated, lustrous and well-

struck. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

 

189. 1950 Canada $1 ICCS MS-64 [XYN 754] 

Choice uncirculated, lightly toned yet 

lustrous and well-struck. 
Start: $40 ............................ Estimate: $80-$120 

 

190. 1950 Canada $1 ICCS MS-64 Island 

Logs [XXF 858] 
Choice uncirculated, well-struck and 

lustrous, a nice example of the “Island 

Logs” variety. 

Start: $60 .......................... Estimate: $150-$200 

 

191. 1950 Canada $1 ICCS MS-63 CH # 1950 

Rev-002 [UN 540] 
A nice choice uncirculated example, 

lustrous and well-struck; holder denotes 

“Rev-002” which is now commonly referred 

to as the Short Water Lines (SWL) variety. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

 

192. 1950 Canada $1 ICCS MS-63 SWL [XUM 

062] 
Another SWL example, choice uncirculated 

with a good strike. 

Start: $30 ............................ Estimate: $80-$100 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

193. 1950 Canada $1 ICCS MS-63 Arnprior [TL 

568] 
A sharp example of the Arnprior in choice 

uncirculated, blast white and fully lustrous 

with an excellent strike; sticker on the back 

of the holder notes that this dollar was sold 

as Lot #2043 in the TCNC TOREX Auction, 

October 26-28, 2012; in a two-letter holder 

with an embossed tag. 

Start: $50 .......................... Estimate: $120-$150 

 

194. 1950 Canada $1 ICCS MS-63 Arnprior 
[XYZ 323] 
Choice uncirculated, another lustrous and 

well-struck example of the Arnprior variety. 

Start: $50 .......................... Estimate: $120-$150 

 

195. 1951 Canada $1 ICCS MS-63 [FQ 172] 

Choice uncirculated, brilliant and lustrous 

with a fantastic strike. 
Start: $20 .............................. Estimate: $40-$50 

 

196. 1952 Canada $1 ICCS MS-63 Waterlines 
[BW 068] 
Choice uncirculated, blast white and fully 

lustrous; strike is above average, a superior 

example for the grade. 

Start: $20 .............................. Estimate: $40-$50 
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197. 1952 Canada $1 ICCS MS-62 WL; 2/2 
[XWZ 358] 
Uncirculated, a lustrous example of the 

scarce ”2/2” variety with bright surfaces 

and an excellent strike. 

Start: $75 .......................... Estimate: $400-$500 

 

198. Lot of (x2) Canada $1 ICCS MS-63; 

1951, 1952 WL 
A nice pair of choice uncirculated dollars, 

both lustrous with solid strikes. 

*** Inner seal of the 1952 dollar is cracked. 

Start: $40 ............................ Estimate: $80-$100 

 

199. Lot of (x2) Canada $1 ICCS MS-63; 1953 

NSF, 1953 SF 
A choice uncirculated pair of 1953 dollars, 

SF and NSF; both are blast white, lustrous, 

and are housed in two-letter ICCS holders. 

Start: $30 .............................. Estimate: $60-$80 
 

 

      
 

200. 1953 Canada $1 ICCS MS-64 NSF; SWL 

[XJW 891] 
Choice uncirculated, well-struck with bright 

lustrous surfaces. 

Start: $30 ............................ Estimate: $70-$100 

 

 

 

 

 

         
 

201. 1953 Canada $1 ICCS MS-65 NSF [XKY 

944] 
Gem uncirculated, well-struck with no 

distracting marks; toned with a decent 

amount of luster. 

Start: $75 .......................... Estimate: $180-$230 

 

202. 1953 Canada $1 ICCS MS-64 SF [XVZ 

074] 
Choice uncirculated, well-struck and 

lustrous; the obverse is a scattered array of 

dark sea green, while the reverse displays 

golden sunset tones. 

Start: $25 .............................. Estimate: $40-$60 

 

203. 1953 Canada $1 PCGS MS-64 Strap 
[03841757] 
Choice uncirculated, a toned example 

with a good strike and decent luster. 

Start: $25 .............................. Estimate: $40-$60 

 

204. 1954 Canada $1 NGC MS-63 [2138672-

023] 
Choice uncirculated, lustrous with a strong 

strike. Consignor notes that this is a Short 

Water Lines (SWL) example; we agree with 

this opinion. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 
 

 

         
 

205. 1954 Canada $1 ICCS MS-64 [XYS 325] 
Choice example, lustrous and well-struck 

with light lilac tones throughout. 

Start: $50 .......................... Estimate: $120-$150 
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206. 1954 Canada $1 ICCS PL-65 [XGW 439] 

Gem proof-like, a fully mirror-like example 

with blast-white surfaces and an excellent 

strike. 

Start: $75 .......................... Estimate: $180-$240 
 

 

      
 

207. 1954 Canada $1 PCGS PL-65 [45772027] 
Another blast-white gem, fully lustrous and 

reflective with an excellent strike. 

Start: $75 .......................... Estimate: $180-$240 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

208. 1954 Canada $1 PCGS PL-67 [3741385] 
A brilliant proof-like in superb gem, fully 

lustrous and reflective with dark golden-

brown toning around the rims. 

*** Small stress fracture in the holder, coin is 

not affected but holder replacement is 

recommended. 

Start: $200 ........................ Estimate: $550-$700 

         
 

209. 1955 Canada $1 ICCS MS-64 [XPQ 361] 
Choice uncirculated with a solid strike and 

good luster. 

Start: $40 ............................ Estimate: $80-$120 
 

 

         
 

210. 1955 Canada $1 PCGS MS-64 [32264287] 
Choice uncirculated, well-struck and nicely 

toned with hues of copper and lilac. 

*** Some fractures in the holder on the 

reverse side, coin is not affected but holder 

replacement is strongly recommended. 

Start: $40 ............................ Estimate: $80-$120 
 

 

         
 

211. 1955 Canada $1 PCGS PL-66 [40688959] 
Superb gem proof-like, with sharp rims, an 

above-average strike, and reflective 

surfaces; lightly toned in the peripheral 

areas with hues of copper and gold with 

just a hint of blue. 

Start: $100 ........................ Estimate: $250-$300 
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212. 1955 Canada $1 PCGS PL-67 Arnprior [39177801] 
A stunning superb gem example of the Arnprior variety, untoned and completely mirror-like. The strike 

is superior; all relief details – including the queen’s hair and the canoe – are strong and present, and 

the rims are razor-sharp. As expected with the lofty grade, the surfaces are essentially flawless with no 

distracting marks to note. Care must be taken when examining this coin under magnification, as 

strong lighting could cause eye strain simply due to how reflective it is! An extraordinary piece for 

registry set collectors seeking to add a superior example of this scarce variety to their sets. 

 
Start: $700 ................................................................................................................. Estimate: $1,200-$1,500

 

 

      
 

213. 1956 Canada $1 ICCS MS-64 [XHX 995] 
Choice uncirculated, a toned example 

with a good strike and decent luster. 

Start: $100 ........................ Estimate: $250-$300 

 

214. 1956 Canada $1 ICCS PL-64 [XKN 612] 
Choice uncirculated proof-like, blast white 

and lustrous with a good strike. 

Start: $25 .............................. Estimate: $60-$80 

 

215. 1956 Canada $1 ICCS PL-65 [XTX 859] 
Gem proof-like, well-struck and lightly 

toned. 

Start: $40 .......................... Estimate: $100-$140 

 

         
 

216. 1957 Canada $1 ICCS MS-64 1 

Waterline [XSJ 697] 
Choice uncirculated, surfaces are relatively 

mark-free and covered with dark beige-

grey tones. 

*** Inner seal is cracked, holder 

replacement is recommended. 

Start: $120 ........................ Estimate: $300-$350 

 

217. 1957 Canada $1 ANACS MS-64 PL (PL-

64) [2337917] 
Choice uncirculated proof-like, a bright 

flashy example in an older ANACS holder. 

Start: $30 .............................. Estimate: $60-$80 
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218. 1957 Canada $1 ICCS PL-66 [XKN 611] 

Super gem proof-like, very well-struck and 

fully lustrous with a light patch of toning on 

the obverse. 

Start: $75 .......................... Estimate: $150-$180 
 

 

      
 

219. 1958 Canada $1 NGC MS-65 [2853819-

002] 
A brilliant gem, well-struck and fully lustrous 

with nice eye appeal. 

Start: $90 .......................... Estimate: $180-$240 

 

220. 1958 Canada $1 ICCS PL-65 [JA 590] 
Gem proof-like, lustrous and lightly toned. 

*** Inner seal is cracked, holder 

replacement is recommended. 

Start: $20 .............................. Estimate: $40-$60 

 

221. 1958 Canada $1 ICCS PL-65 [XXG 664] 
Gem proof-like, lustrous and lightly toned. 

Start: $30 .............................. Estimate: $60-$80 

 

222. 1958 Canada $1 PCGS PL-66 [6423148] 
Superb gem proof-like, lustrous with tones of 

beige and brown throughout that are a bit 

darker on the obverse; housed in an old 

green holder (OGH). 

Start: $25 .............................. Estimate: $60-$80 

 

223. 1959 Canada $1 ICCS PL-65 [XXG 687] 
Gem proof-like, lustrous and moderately 

toned. 

Start: $25 .............................. Estimate: $45-$60 

 

224. 1959 Canada $1 ICCS PL-65 Cameo 
[PQ 384] 
Gem proof-like, bright and reflective with 

nice obverse cameo. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 

 

 

 

 

225. 1959 Canada $1 PCGS PL-66 [3166239] 
A bright gem, well-struck and fully lustrous; 

housed in an old green holder (OGH). 

Start: $30 ............................ Estimate: $70-$100 
 

 

         
 

226. 1960 Canada $1 ICCS MS-65 [XJV 632] 
A gem example with a good strike and a 

decent amount of luster; the surfaces 

display a complex array of golden-brown 

toning, with the reverse having especially 

nice eye appeal. Tough date to find in this 

grade. 

Start: $120 ........................ Estimate: $350-$400 

 

227. 1960 Canada $1 ICCS PL-65 Heavy 

Cameo [XGF 590] 
A brilliant blast-white gem with bright 

reflective surfaces and cameo on the 

obverse; strike is excellent. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$50 

 

228. 1960 Canada $1 ICCS PL-66 [XGR 913] 
Gem proof-like, lustrous with lightly toned 

surfaces. 

Start: $20 .............................. Estimate: $40-$60 

 

229. 1961 Canada $1 ICCS PL-65 [XNC 199] 
Gem proof-like, lustrous with lightly toned 

surfaces. 

Start: $20 .............................. Estimate: $25-$30 

 

230. 1961 Canada $1 ICCS PL-65 Cameo 
[XCL 875] 
Gem proof-like, a brilliant example with 

nice cameo on the obverse. 

Start: $20 .............................. Estimate: $25-$30 

 

231. 1961 Canada $1 ICCS PL-65 Cameo 
[XLX 616] 
Gem proof-like, bright and lustrous with only 

a few spots of toning; obverse cameo is 

light. 

Start: $20 .............................. Estimate: $25-$30 
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232. 1961 Canada $1 PCGS PL-67 [47132805] 
A brilliant example in superb gem with 

strong cameo on the obverse; the strike is 

above average, and the eye appeal is 

fantastic. 

Start: $150 ........................ Estimate: $250-$300 

 

233. 1962 Canada $1 PCGS PL-66 [47069950] 
Superb gem proof-like, well-struck with 

untoned surfaces that are completely 

mirror-like. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$60 
 

 

      
 

234. 1962 Canada $1 PCGS PL-67 [56951372] 
Another superb gem proof-like, this one a 

grade point higher. The surfaces are 

reflective and lightly toned with copper-

gold hues; the strike and eye appeal are 

both excellent. 

Start: $120 ........................ Estimate: $240-$270 

 

235. 1962 Canada $1 NGC PL-66 Cameo 
[2826241-001] 
Superb gem proof-like, brilliant with a strong 

strike and heavy obverse cameo. 

Start: $25 .............................. Estimate: $60-$80 

 

236. 1963 Canada $1 ICCS MS-64 [UP 408] 
Choice uncirculated, lustrous and well-

struck. 

Start: $25 .............................. Estimate: $50-$75 

         
 

237. 1963 Canada $1 PCGS MS-65 [45008527] 
A lustrous gem with a good strike and 

brilliant rainbow toning scattered over the 

obverse and around the rim of the reverse; 

eye appeal is fantastic. 

Start: $125 ........................ Estimate: $350-$400 
 

 

         
 

238. 1963 Canada $1 PCGS MS-65 [45008532] 
Another lustrous gem, well-struck with 

excellent eye appeal; the surfaces are free 

of any distracting marks and display an 

array of autumnal toning. 

Start: $125 ........................ Estimate: $350-$400 

 

239. 1963 Canada $1 ICCS PL-65 Cameo 
[XXG 731] 
Gem proof-like, lightly toned with light 

cameo on the obverse. 

Start: $25 .............................. Estimate: $35-$45 

 

240. 1963 Canada $1 ICCS PL-65 Heavy 

Cameo [XTV 849] 
Gem proof-like, blast white and fully lustrous 

with nice cameo. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 

 

241. 1964 Canada $1 ICCS PL-65 [XDM 545] 
Gem proof-like, blast white and fully 

lustrous, a nice reflective example. 

Start: $20 .............................. Estimate: $25-$30 
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242. 1964 Canada $1 ICCS PL-66 [XOY 615] 

Superb gem proof-like, blast white and fully 

lustrous, a nice reflective example. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 
 

 

 
 

 
 

243. 1964 Canada $1 ICCS SP-67 UHC [XXF 

851] 
Boldly struck with strong cameo on both 

the obverse and reverse, this is a true 

specimen that stands out in terms of 

technical grade and eye appeal. 

Specimen dollars from 1964 can often be 

found with a "Cameo" or "Heavy Cameo" 

designation from ICCS, but they are rarely 

denoted with UHC (or "Ultra Heavy 

Cameo"), especially in such a lofty grade. 

Start: $300 .................. Estimate: $1,200-$1,500 

 

 

244. 1965 Canada $1 ICCS MS-64 SB P5 [XKR 

135] 
Choice uncirculated, blast white and 

lustrous with a good strike. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 

 

245. 1965 Canada $1 ICCS MS-64 SB P5 [XKR 

141] 
Choice uncirculated, a toned example 

with a solid strike. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$40 

 

246. 1965 Canada $1 ICCS PL-65 SmBds Ptd 

5 [XAN 476] 
Gem proof-like, reflective and fully lustrous. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$35 

 

247. 1965 Canada $1 ICCS PL-65 SB P5; 

Heavy Cameo [XXG 753] 
Gem proof-like, blast white with cameo on 

the obverse and reverse. 

Start: $25 .............................. Estimate: $35-$45 
 

 

         
 

248. 1965 Canada $1 PCGS PL-66 CAM; 

Type 4 Lg Beads, Pt 5 Ag [49518713] 
A brilliant superb gem proof-like, blast white 

and fully lustrous with strong cameo. 

*** Insert in the holder is a bit loose, coin is 

unaffected but holder replacement is 

recommended. 

Start: $50 .......................... Estimate: $140-$160 

 

249. 1965 Canada $1 ICCS MS-62 Type V; 

Heavy Cameo [LG 713] 
Uncirculated, a bright lustrous example with 

fresh white surfaces and obverse cameo. 

Start: $20 .............................. Estimate: $40-$50 

 

250. 1965 Canada $1 ICCS MS-63 Type V 
[XWH 133] 
Choice uncirculated, lustrous with a good 

strike. 

Start: $20 .............................. Estimate: $40-$50 
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251. 1966 Canada $1 ICCS MS-63 Large 

Beads; Heavy Cameo [XBH 835] 
A fully lustrous example, blast white with an 

above-average strike. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$50 
 

 

      
 

252. 1966 Canada $1 PCGS MS-64 Large 

Beads [18640614] 
Choice uncirculated, a brilliant frosty white 

example with strong obverse cameo and 

exceptional eye appeal for the grade. 

Start: $20 .............................. Estimate: $50-$60 

 

253. 1966 Canada $1 ICCS PL-65 Large 

Beads [XXG 759] 
Gem proof-like, lightly toned with a solid 

strike. 

Start: $25 .............................. Estimate: $35-$40 

 

254. 1967 Canada $1 ICCS MS-65 [XKR 263] 
A gem example, bright and lustrous with a 

good strike. 

Start: $40 ............................ Estimate: $90-$120 

 

255. 1967 Canada $1 ICCS MS-65 [XUM 122] 
Another brilliant gem, well-struck and lightly 

toned with bright lustrous surfaces. 

Start: $40 ............................ Estimate: $90-$120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

256. 1967 Canada $1 ICCS MS-66 [XKR 213] 
A high-grade example of the Centennial 

dollar with a strong strike and minimal 

contact; lustrous with fresh original surfaces. 

Start: $100 ........................ Estimate: $300-$350 

 

257. 1967 Canada $1 ICCS PL-66 [XKR 234] 
Superb gem proof-like, lightly toned with 

bright reflective surfaces. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$50 

 

258. 1967 Canada $1 ICCS PL-66 [XKR 243] 
Superb gem proof-like, lightly toned with 

bright reflective surfaces. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$50 

 

259. 1967 Canada $1 ICCS SP-65 Cameo 
[FM 106] 
A bright specimen, well-struck with obverse 

cameo. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$50 

 

260. 1967 Canada $1 ICCS SP-65 Cameo 
[XKR 240] 
Gem specimen, reflective with deep 

original toning. 

Start: $20 .............................. Estimate: $30-$50 
 

 

         
 

261. 1967 Canada $1 ICCS SP-65 UHC [XLX 

676] 
Gem specimen, bright and lustrous with a 

bold strike and strong cameo. 

Start: $30 ............................ Estimate: $60-$100 
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262. 1967 Canada $1 ICCS SP-66 Cameo [XJ 

821] 
Superb gem specimen, bright and lustrous 

with a strong strike. 

Start: $30 .............................. Estimate: $60-$90 

 

263. Lot of (x3) Canada $1 ICCS PL-65; 1963, 

1964, 1965 SB P5 
A nice group of three proof-like dollars; all 

three are well-struck and lustrous. 

Start: $50 .............................. Estimate: $75-$90 

 

264. Lot of (x3) Canada $1 ICCS; 1958 MS-

63, 1961 MS-62, 1982 MS-64 Nickel; 

Constitution 
Group of three uncirculated dollars, a nice 

way to start a collection. 

*** Inner seals are broken on the 1961 and 

1982 dollars; holder replacement is 

recommended. 

Start: $30 .............................. Estimate: $50-$75 

 

265. Lot of (x3) Canada $1 ICCS PL-64; 1959, 

1961 Cameo, 1965 SB P5; Cameo 
Nice group of proof-like dollars, all lustrous 

choice uncirculated examples. 

Start: $50 ............................ Estimate: $75-$100 

 

266. 1962 Canada Proof-Like Set 
Full 1962 proof-like set housed in SSGC slabs, 

a brilliant uncirculated grouping that 

presents nicely. Viewing is recommended. 

Start: $40 .............................. Estimate: $60-$80 
 

 
Tokens 
 

      
 

267. United States Eau Claire, Wisconsin; 

Wolf's Bus Line Good For One Passage 

Transportation Token 
Transportation token for Wolf's Bus Line, nice 

example. 

Start: $50 ............................ Estimate: $70-$100 

 

         
 

268. United States Cleveland, Ohio; Brooklyn 

Line One Fare Transportation Token 
Transportation token for Brooklyn Line, nice 

example of a scarce token. 

Start: $200 ........................ Estimate: $350-$425 
 

 

         
 

269. Wooden Nickel; Calgary Numismatic 

Society - Established 1950 
Created for the Calgary Numismatic 

Society, a nice type piece for wooden 

nickel collectors. 

Start: $1 .................................. Estimate: $5-$10 
 

 

         
 

270. ANA Presidential Challenge Coin - 2025 

RCNA Calgary, Building Numismatic 

Bridges; NGC Genuine 
Brilliant and uncirculated, these were 

distributed by Thomas Uram (ANA 

President) to dealers and banquet 

attendees of the 2025 Calgary RCNA 

Convention; a scarce slab for those looking 

to collect by label type. 

Start: $5 ................................ Estimate: $40-$50 
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Canadian Banknotes 
 
The following banknotes are all uncertified; the grades expressed are of the opinion of the Auctioneer and 

are to be used as a guide only (cannot be used to guarantee an identical or similar grade from a 

professional third-party company that specializes in grading banknotes). Additional notes are listed in 

brackets, while plus (+) signs indicate that the grades could potentially be better than our standard opinion 

of the grade. While we have graded these to the best of our ability, we encourage prospective bidders to 

reach out and arrange for viewing if possible. Charlton catalogue numbers are used here for reference 

only and are copyright of The Charlton Press. 

 

271. 1900 Canada 25¢ DC-15b; Boville (Soiled, minor pinholes); VG 
Start: $1 ............................................................................................................................... Estimate: $10-$15

 

272. 1975 Canada $50 BC-51a; Lawson-Bouey, HA0207652; VF+ 
Start: $50 ............................................................................................................................. Estimate: $60-$70

 

 

      
 

273. 1975 Canada $50 BC-51b; Crow-Bouey, EFA3375687; EF 
Start: $50 ........................................................................................................................... Estimate: $75-$100

 

274. 1974 Canada $100 BC-52; Lawson-Bouey, JB6054371; UNC 
Start: $100 ....................................................................................................................... Estimate: $150-$180

 

275. 1986 Canada $2 BC-55a; Crow-Bouey, AUL2482109; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $50-$70

 

276. 1986 Canada $2 BC-55aA; Crow-Bouey, Replacement (Below 1.26M), ARX0998905; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $40-$60

 

277. 1986 Canada $2 BC-55cA; Bonin-Thiessen, Replacement (Circulation issue), BRX3445067; 

UNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $40-$60

 

278. 1986 Canada $2 BC-55cA-i; Bonin-Thiessen, Replacement (Circulation issue), EBX3901587; 

CUNC 
Start: $2 ............................................................................................................................... Estimate: $20-$25
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279. 1986 Canada $2 Lot of (x4) consecutive BC-55a; Crow-Bouey AUJ3652145-48; UNC 
Uncirculated; very minor counting flick on each note. 
Start: $20 ......................................................................................................................... Estimate: $120-$160

 

280. 1986 Canada $5 BC-56bA; Thiessen-Crow, Replacement, FNX3770897; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $15-$20

 

281. 1986 Canada $5 BC-56bA; Thiessen-Crow, Replacement, ENX5429945; UNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $20-$25

 

 

      
 

282. 1986 Canada $5 BC-56cA-i; Bonin-Thiessen, Replacement, ANX0087148; UNC 
Start: $10 ........................................................................................................................... Estimate: $75-$100

 

283. 1986 Canada $5 BC-56eA; Knight-Dodge, Replacement (Between 9.800M and 9.999M), 

HNA9954214; CUNC 
Start: $10 ........................................................................................................................... Estimate: $75-$100

 

284. 1989 Canada $10 BC-57aA; Thiessen-Crow, Replacement, ATX1516841; AU 
Start: $10 ............................................................................................................................. Estimate: $20-$30

 

285. 1991 Canada $20 BC-58aA; Thiessen-Crow, Replacement, EIX0052695; AU+ 
Start: $20 ............................................................................................................................. Estimate: $45-$60

 

286. 1991 Canada $20 BC-58aA-ii; Thiessen-Crow, Replacement, AIX0783819; AU+ 
Start: $20 ............................................................................................................................. Estimate: $40-$50
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287. 1988 Canada $50 BC-59a; Thiessen-Crow, EHP6842229; UNC 

Start: $50 ........................................................................................................................... Estimate: $80-$110

 

288. 1988 Canada $50 BC-59a; Thiessen-Crow, FHF5349515; EF+ 
Start: $50 ............................................................................................................................. Estimate: $60-$75

 

289. 1988 Canada $100 BC-60a-i; Thiessen-Crow, BJE8544444; UNC 
Start: $100 ....................................................................................................................... Estimate: $150-$180

 

290. 2002 Canada $5 BC-62a-i-N1-iii; Knight-Dodge, Four-Digit Radar, HND7865687; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $30-$50

 

291. 2002 Canada $5 BC-62b-N1-iii; Jenkins-Dodge, Four-Digit Radar, HOB5690965; UNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $30-$45

 

292. 2002 Canada $5 BC-62b-N1-iii; Jenkins-Dodge, Four-Digit Radar, HOY2916192; UNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $30-$45

 

293. 2002 Canada $5 BC-62b-N1-iii; Jenkins-Dodge, Four-Digit Radar, HNY5762675; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $30-$50

 

294. 2002 Canada $5 BC-62b-N1-iii; Jenkins-Dodge, Four-Digit Radar, HOF4273724; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $30-$50

 

295. 2006 Canada $5 BC-67a-N-iii; Jenkins-Dodge, Four-Digit Radar, AOH6497946; EF 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $20-$25

 

296. 2006 Canada $5 BC-67a-N-iii; Jenkins-Dodge, Three-Digit Radar, AOV3040403; AU+ 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $20-$25

 

297. 2006 Canada $5 BC-67b-N-iii; Jenkins-Carney, Three-Digit Radar, AAC7488847; UNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $25-$35

 

298. 2006 Canada $5 BC-67b-N-iii; Jenkins-Carney, Four-Digit Radar, AAD6108016; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $25-$35

 

299. 2006 Canada $5 BC-67b-N-iii; Jenkins-Carney, Four-Digit Radar, AAE3920293; CUNC 
Start: $5 ............................................................................................................................... Estimate: $25-$35

 

300. 2001 Canada $10 BC-63b-N1-iii; Knight-Dodge, Three-Digit Radar, FEN1651561; EF 
Start: $10 ............................................................................................................................. Estimate: $30-$45

 

301. 2004 Canada $100 BC-66a; Jenkins-Dodge, BKE9544107; CUNC 
Start: $100 ....................................................................................................................... Estimate: $120-$140

 

302. 2011 Canada $100 BC-73c-N10-iii; Wilkins-Poloz, Repeater, Four-Digit Cycle, GKJ6826682; VF 
Start: $100 ....................................................................................................................... Estimate: $110-$125
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Terms & Conditions 

 

1. General 

By participating in this auction, all bidders agree to be bound by these Terms & Conditions. 

This auction, Inaugural Auction – Fall 2025, is conducted by St. George Auctions 

Incorporated (“the Auctioneer”) and is open to the public. All sales are final and legally 

binding. 

 

2. Currency & Taxes 

All prices in the issued auction catalogue, as well as all prices, bids, and invoices pertaining 

to this auction, are in Canadian dollars (CAD). Canadian sales tax (GST/HST) is applicable 

for all Canadian orders and will be added to all Canadian invoices. Canadian sales tax will 

not be applied to lots that are Tax Exempt. While Canadian sales tax is not applicable for 

orders shipped to the United States or any other international addresses outside of Canada, 

buyers are responsible for any import charges (including, but not limited to, customs, duties, 

tariffs, taxes, and/or brokerage fees) in their jurisdiction. 

 

3. Buyer’s Premium 

A 10% Buyer’s Premium will be added to the hammer price of each lot. If invoice payment is 

made by debit card, credit card, or PayPal, the Buyer’s Premium increases to 13% to cover 

processing fees. 

 

4. Estimates & Descriptions 

While a great deal of effort has gone into making sure that the auction catalogue and 

auction are both as error-free as possible, the Auctioneer cannot be held responsible for 

typographical errors including incorrectly priced items. All starting bids and estimates are 

provided as guides only and do not guarantee actual selling prices. Third-party grading 

(e.g., ICCS, PCGS, CCCS, NGC) is referenced where applicable. Concerns relating to 

grading, certification, and authenticity are to be directed to the relevant third-party 

certification company, not the Auctioneer. 

 

5. Bidding 

Bids may be placed online (through iCollector.com), by email, or in person (where 

applicable). Should you require assistance with bidding and wish to bid by phone, please 

contact us prior to the auction. The Auctioneer reserves the right to: reject any bid not 

made in good faith (e.g., accidental bids, shill bids); resolve any disputes or tie bids at their 

sole discretion; and withdraw any lot at any time before the sale. Should two or more 

identical bids be received for any given lot, the earliest bid will take higher priority. 

 

6. Payment Terms 

All invoices must be paid within 14 calendar days of the auction close. Payment can be 

made by e-transfer, cheque, money order, bank draft, debit card, credit card, PayPal, or 

by wire transfer (wire transfers are subject to a surcharge of $15.00). Late payments may 

incur interest charges of 2% per month, and title to items remains with the Auctioneer until 

payment is received in full. At our discretion, we may require that an order be paid by bank 

draft or wire transfer to protect against fraud (for example, if you are a first-time buyer 

placing an order over $2,000). Personal cheques must be cleared by our bank before an 

order can be shipped. Both cheques and money orders can be sent to our mailing address: 

 

St. George Auctions 

PO Box 1044 Stn Main 

St George, NB 

E5C 3S9 



 
 

7. Shipping 

All orders will be sent with tracked shipping. A flat shipping fee of $20.00 + GST/HST applies to 

all orders within Canada. A flat shipping fee of $35.00 applies to all orders shipped to the 

United States; please contact us for shipping quotes to international addresses outside of 

the United States. Additional shipping & handling charges may apply for bulky/oversized 

orders. Items will only be shipped after full payment is received. The Auctioneer is not 

responsible for delays or damages during transit but will assist with insurance claims where 

applicable. Item pickup within New Brunswick can be arranged if the Auctioneer is given 

prior notice. 

 

8. Returns & Refunds 

No returns will be accepted unless an item has been materially misdescribed or incorrectly 

catalogued. Since all items are sold “as is”, and since grading is subjective, bidders are 

encouraged to ask questions or request additional images before bidding. In the event of a 

valid return, the buyer must notify the Auctioneer within 7 calendar days of item receipt. 

 

9. Legal 

The auction is governed by the laws of the Province of New Brunswick. Participation in the 

auction constitutes acceptance of these Terms & Conditions. 
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